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הצהרה:
אני מאשר/ת את תכנית הלימודים לשנה"ל הזו ומתחייב/ת לשלם שכר לימוד כנדרש ושאר תשלומי חובה בהתאם לנהלי שכר הלימוד. 
הגשת תכנית לימודים מהווה התחייבות שלי לתשלום שכר הלימוד הנגזר מהתואר והמסלול אליהם נרשמתי. התחייבות זו תחול גם על כל שינוי שייעשה בתכנית הלימודים. ידוע לי שאם תכנית הלימודים הרשומה בטופס זה עומדת בניגוד לפרסומי האוניברסיטה ו/או תקנון הפקולטה ניתן יהיה לבטל את לימודיי במלואם או בחלקם, גם אם שלמתי שכר לימוד וקבלתי אישור על היותי סטודנט/ית.
ידוע לי כי ביטול לימודים יחויב בתשלום עפ"י מועד הביטול והיקף תכנית הלימודים. אני מודע/ת לכך שבמידה ואחליט לבטל/להפסיק את לימודיי אהיה חייב/ת להודיע על כך למדור שכר לימוד ותשלומים באמצעות יצירת קשר במידע האישי או באמצעות מסירת הודעה בכתב למדור. מכתב לפקולטה או לכל גורם אחר אינו מהווה הודעה כנדרש על הפסקת לימודים.  לפירוט אודות נהלי שכר לימוד והסדרת התשלומים – http://ksafim.huji.ac.il/שכר-לימוד

לימודים אחרים:
תלמיד מחקר הלומד קורסים מחוץ לדרישות הלימודים לקראת תואר זה, בין לקראת תואר אחר, ובין שלא לתואר, לימודים אלו יטופלו בנפרד מלימודיו לתואר דוקטור:
· אם מדובר בלימודים לקראת תואר אחר – על התלמיד להירשם ולהתקבל ללימודים אלו כמקובל. לאחר מכן יגיש תכנית לימודים לקליטה במחשב וישלם שכר לימוד עבורה בנפרד מתשלום שכר הלימוד עבור תכנית לימודיו לתואר דוקטור. 
· אם מדובר בלימודים של קורסים שלא לקראת תואר – על התלמיד להתקבל כתלמיד מיוחד בפקולטה שבה הוא מבקש ללמוד קורסים אלו, לקבל את אישורו של החוג האחראי על כל קורס, להגיש תכנית לימודים לקליטה במחשב ולשלם שכר לימוד כתלמיד מיוחד, בנפרד מתשלום שכר הלימוד עבור תכנית לימודיו לתואר דוקטור. 

חובתך לדאוג מראש לאישור  להירשם  לקורס, אם הרישום אליו מותנה באישור מזכירות.
חתימתי על מסמך זה מהווה הצהרתי ואישורי שקראתי והבנתי את נהלי שכר הלימוד
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